10740 = — %

/X‘ :
S 50940 (& &)

52k 4
%é&ﬁ Bl 7X > 7 B 75X
A

R B2 # % FK 5; ﬁ
TR HMIFEARCREAR
S I
A B PRARRRBREIDBDTHMET R E AL AMEY IR
R AL EEFEETE
IR 2 ) pF I

MAR T OFL R '”Q",—??L
5

O &p)4g o | BRREATEEE BRRBER B AEE L o AR FEE > 2 24 o

- P ARE e EAERERILENIIZRGFRD (NTHETP) P 2P EE
£ACAR Y £#F > BH 3 B(FHEZ? 2P 3T AREE) S kR &
Hd FEE A BRRELAHS C(Re 2P 2 ) vy 3 2R EIiNE
10 g ez ERMEE R pF 2R af ik o - B2 (s d CH#
KL AP UEZATER B0 FAZRHEELET 27 > F 37 2P FAHKE FAER
>&Zzdpy A-B# C%t“fﬁk?}ié%k%%iﬂ;ﬁzg‘%a,Irﬂtulﬁwﬁa NAE
Fe B AR FIEP TSR AR
HA~B$C¢F%%@§*¢F&%*%ﬁvr%%a?(Bﬁ}

OF 27 2 W deP ARG RIFTRF? (10 4)

- HEE i%t‘ﬁy\ﬁfﬁf&f%gﬁ-’m—"z’ DFEECPEE CFRAAN I AL EPNIRAER
(insider) %273 L 2 § ¢ ,L;‘ﬁ*jﬁf‘%ﬂk“isg‘% PRI RY T ®
TAEE TR HRT . ZEEITFBFE AEIIRE HBEFOTE

SRR T A 5 477 Aﬁa}:'}ﬁg@&f;}@@_‘ggg 2oL 2 KR 2 L EE

-_N\

oy

R i”ﬁ‘”ﬁﬁiﬁfgiﬁ’ sk
ORRFHERIE S %ﬁuﬂﬁ\
RN S %’ﬁﬁﬁéa.
THEHE MRS
Hge? (10 42 )

SCAGTRE AEELEATI T 0P (NTHET P ) 2FF LT 27 FRE
AIEATE R (TR ) 100 A EEA 200 B A SEMGEEIEALET 0 F
P 2P RETEe PR ER D P A AGFHEE 2000 g oz @
L %@%%iﬁ%%#ﬁivg??‘%ﬁ&ﬂ“4‘ﬁﬁﬁﬁﬁ%’%
i e 2P RPPER 2000 F Ao WG G £l G FE 2000 FAER G @
P T 71] FF“{;E'

OFrE? 27HAL 2 ERMBFLI LIRS RBEEFTINE > v Pz it
FE? (154)
OAz A 3H> %2 (104)



TP
%€4ﬁ B 7% > h B %X g
A

/Rﬁ—sﬁ}‘ﬁ/\ﬁ&f}i%f‘]}f& b;;é

TR FRAR CBAECER

& LI g

A B PRARRBREIDBDTHET R E AL AMEY IR

# U SN b i A

BOA GOHEFAFLZEEA AT 132 2P B AN BN HRE LR AR
*éiﬁ*ﬁiﬁ’%'%ﬁi“iﬁ?ﬁﬁﬁ’iﬁﬁ*igﬂbﬁ?95
4925%%’fﬁﬁﬁﬁéﬁ%ﬁiﬁé%ﬁ’—%ﬁ%i?m%%ﬁ’ﬁ
Pt E - Bhr 2 BB RS L N RITER AR N LR
BTN EER A - B wm e BRGNP PEE B 0 53
2FEREAR o PR R A - B P A B EP R TEL
Do FRPFAF 2B EPREATEL Y JORL A Ao d MEEE F P
EGA 10% 3 15% 4% ;" 2P kB BREEALT ARG Ax

—\\

e G

f9 6500 > & FPRELE SR 52% > WRALE BT T %,
P 50005 0 FEFPRERE AR 25% EHE o ERETDI wET

o
% (™

OAZFLF REFFELILZHFHOD FHLRAL? (16 4)
OAZFZFREFBEZIFEPRIEFL 2022 (104)

= T R
*oy e =t 2

10740 = — 3k

20940 (¥ = )



